Glazbena kultura uz zvuk bubnjeva
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Zateknete li se u našoj školi moguće je da vas iznenadi zvuk bubnjeva i to pravih „afričkih“ bubnjeva.

 U mnoštvu zanimljivih izvannastavnih aktivnosti, izvanučione nastave, te projekata u našoj školi, možda bi projekt Bubnjevi, koji živi u našoj školi već drugu godinu, zauzeo posebno mjesto i specifičnost naše škole odn. našeg Školskog kurikuluma. Sama ideja potekla je od našeg učitelja  glazbene kulture Daniela Kelave, svestranog i vrlo zanimljivog mladog kolege, koji se odlučio da sadržaje predmeta glazbene kulture djeci približi kroz instrument ne tako čest, a pogotovo u osnovnoj školi – bubanj. 
Bubanj kao instrument pokazao se jako zanimljiv  djeci budući ga imaju priliku upoznati i svirati na njemu te razvijati  metriku, ritam, kordinaciju, kreativnost i osjećaj za skupno muziciranje  na ovom instrumentu. Također upoznavati kulturu drugih naroda kroz savladavanje afričkih ritmova.

Sam projekt rastao je kroz nekoliko faza:
· Prvu fazu izrade bubnjeva odradio je sam učitelj Kelava zbog specifičnosti obrade i manipuliranja materijalom od poliestera, a također i zbog nedostatka prostora i potrebnih strojeva;
· Druga faza bojanja i ukrašavanja bubnjeva odrađena je s učenicima kroz likovnu radionicu u suradnji s učiteljem likovnog odgoja Ivom Ivelićem;
· Sljedeći proces bio je postavljanje  kože za bubnjanje, natezanje kože i konopa koji je također odrađen s učenicima i učiteljem Kelavom  kroz radionicu;
· Posljedna faza je bila oformljivanje skupine bubnjara   gdje se iz početka pokazao  veliki interes djece, dok danas ipak s 15 učenika, visoko motiviranih i talentiranih djeluje bubnjarska skupina koja je  pripremila za Božićnu priredbu  poznate  „Zvončiće“, što je uistinu trebalo  čuti kako zvuči ta skladba na bubnjevima!

Također treba  istaknuti ne samo bubnjanje kao glazbenu aktivnost, već pružanje učenicima nečega što je „nešto drugčije, posebno“, a mi koji radimo s djecom jako dobro znamo koliko je teško danas djeci pružiti nešto što će ih zaokupiti, zainteresirati i zaintrigirati. Bubnjanje je pripomoglo i potaknulo dječji  interest za glazbeni kao školski predmet, a ujedno je i utjecalo na građenje kvalitetnijeg odnosa učitelja i učenika te međusobno druženje učenika različitih uzrasta. 
Poznavatelji bubnjanja kao aktivnosti kroz koju se osoba rješava stresa i nakupljene negativne energije ( agresije) vjerujem da  će sigurno pozdraviti korištenje ovog instrumenta u radu s djecom, a može se primjetiti da odaziv djece s „viškom energije“ upravo potvrđuje tu teoriju. 
Ove godine potaknuti zvukom bubnjanja, pohvala i zainteresiranosti drugih škola ovom našom tako specifičnom i nesvakidašnjom aktivnosti, oformljujemo skupinu nas učitelja zainteresiranih za bubnjanje te druženje i građenje tzv. Team buildinga. Vjerujem i nadam se što skorijem našem prvom koncertu, zajedno s našim učenicima, rame uz rame kao pravi partneri i učitelji 21. st! 
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