Poštovani roditelji!

Evo,  i pred vama roditeljima je još jedna školska godina! 
Nakon duugog ljeta opet strka, jutarnja – popodnevna smjena, jesi li sve napisao, imaš li predsat, kad su primanja, učiš li, pišeš li domaći, kad ti je test, jesi li ponio mapu, imaš li pribor...
Vjerujete, kako god se Vi osjećali  stresno, vašoj djeci je još stresnije.Na početku ove školske godine želim vam da im pomognete napraviti dobar plan učenja i rada, da se naoružate strpljenjem, razumjevanjem i podrškom vašoj djeci!

Olakšajte im koliko možete naporne dane učenja, potičite ih, hrabrite, razumite ih kada im je teško, ne vičite kad dobiju lošu ocjenu, pohvalite svaki napor i trud koji ulože u učenje. Vjerujte „na kraju“ djeca više  pamte kako su se osjećali tijekom školovanja, nego koje su ocjene dobivali!

U sklopu Međunarodnog tjedna djeteta koji se obilježava prvog tjedna listopada, upućujem vam poruke u smjeru jačanja vašeg roditeljstva i jačanja dobrog odnosa s vašom djecom!
Naka svaki tjedan bude njihov na putu njihovog odrastanja, a vi im budite pomoć i podrška i NE ZABORAVITE – i vi ste jednom bili dijete!!
OHRABRITE SVOJE   

· Kada ohrabrujete svoje dijete dajete mu podstrek da ne odustaje onda kada naiđe na neki problem. Tako ga učite da živi bez straha. Dijete trebamo naučiti da djeluje i onda kada su stvari naporne. Ono mora imati hrabrosti kazati NE drogi i drugim lošim stvarima. Ono treba poticaja kako bi ostvarilo svoje snove.

· Ohrabrivanje znači uzdizanje djeteta. To činite uvijek kada mu priopćite da je nešto dobro napravilo. To ga čini sigurnim i samopouzdanim.

· Kada dijete treba vašu pomoć – pružite mu je. Ne bježite. Ne recite mu: „ Nemam vremena. Pođi se igrati.“ Vaše dijete treba hrabrosti naučiti različite nove stvari. Odvojite neko vrijeme da ga podučite. Kasnije će te iste stvari ono raditi samostalno.
· Pomozite svom djetetu, ali ne činite stvari UMJESTO njega. Dijete uči čineći neke stvari samostalno. Ono uči čineći i pogreške. Dopustite mu pogreške. Kada stvari nauči obavljati ispravno osjaćat će se ponosno.

· Pomozite mu da uči stvari jednu po jednu. Kada nauči jednu stvar, lakše će naučiti neku drugu.

· Očekujte dobra ponašanja svoga djeteta. Ako mislite kako je dijete „loše“ – ono će se loše ponašati. Ako mislite kako vaše dijete neće uspjeti – vjerojatno neće uspjeti. Ako mislite o svom djetetu kao o dobrom i pametnom – ono će se ponašati prihvatljivije.
· VI STE NAJVAŽNIJA OSOBA SVOM DJETETU. Ono vjeruje svemu što mu kažete. Vaše riječi i djela pomažu mu tijekom njegovog odrastanja. Ako vi vjerujete u svoje dijete i ono će vjerovati u sebe. Vi ga trebate podučiti kako da vjeruje sebi.
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